
Mezőkeresztes Város Önkormányzatának lapja 2014. március

BESZÁMOLÓ TESTÜLETI ÜLÉSRŐL
A város önkormányzatának képviselő-testülete janu-

ár 30-án, csütörtökön 15 órai kezdettel a városháza ta-
nácskozó termében tartotta soron következő
képviselő-testületi ülését, melyen három napirendet tár-
gyaltak meg.
Az első napirendben a saját bevételeket és az adóssá-

gokat keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettsé-
gek megállapítására került sor. Ezt mindenképpen meg
kellett tárgyalni és el kellett fogadni, mert csak ennek
alapján lehet a költségvetésről dönteni. Tartalma szerint
az önkormányzat az elkövetkező három évben nem kí-
ván hitelt felvenni, kötvényt kibocsátani. Ennek elfogadá-
sa törvényi kötelezettség. A tagok egyhangúan
támogatták a határozatot.
A második napirendben a város önkormányzatának

2014. évi költségvetéséről tárgyaltak a jelenlévők.
A polgármester ismertetése szerint nincsenek

rosszabb kilátások, mint a tavalyi évben voltak, biztosí-
tottnak látszik az éves működés fedezete. Felemelték a ci-
vileknek adható támogatási keretet, valamint a diákok
egyszeri iskolába járási támogatását. Az összevont bizott-
ságok előzetesen megtárgyalták és elfogadásra javasol-
ták a napirendet.

A város költségvetésének sarokszámait a követke-
zők szerint állapította meg a testület:
a) költségvetési bevételi főösszegét (finanszírozási

bevételek nélkül): 429 016 eFt-ban

b) költségvetési kiadási főösszegét (finanszírozási
kiadások nélkül): 479 791 eFt-ban
c) finanszírozási bevételek főösszegét: 280 751 eFt-

ban
d) finanszírozási kiadások főösszegét: 229 976 eFt-

ban
e) bevételi főösszegét: 709 767 eFt-ban
f) kiadási főösszegét: 709 767 eFt-ban
hagyták jóvá a tagok.
A képviselők egyhangúlag támogatták a költségve-

tést.
A harmadik napirendben az egyebek között a követ-

kezők szerepeltek:
- szociális ellátásról szóló szabályzatot kellett módo-

sítani. A képviselők egyhangúlag támogatták.
- közbeszerzési szabályzat módosítását írták elő tör-

vényi változások. A képviselők egyhangúlag támogatták
a módosítást.
- szippantott szennyvíz tarifájának megállapítására

került sor. Mivel ez közszolgáltatás, a testületnek meg
kellett határoznia a tarifákat. Az önkormányzat a Mező-
kövesdi VG Rt.-vel kötött szerződés.
A munkavállalók alkoholos befolyásoltságának

szankcionálásáról hozott határozatot a képviselő-testület.
A város minden intézményében zéró toleranciát hirdet-
tek. Aki elsőre lebukik az ellenőrzésen, az figyelmezte-
tésben részesül, azonban a második alkalom után már
elbocsátásra kerül.

Bodzán László
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KÖTELEZŐ KÉMÉNYSEPRŐIPARI KÖZSZOLGÁLTATÁS
AMezőkövesdi VG ZRt. kéményseprő csoportja érte-

síti a tisztelt lakosságot, hogy a kötelező kéményseprő-
ipari közszolgáltatás elvégzését Mezőkeresztesen márci-
us és április hónapokban, az alábbi ütemezés alapján
tervezzük:

 március 17. Május 1 . tér, Vasút utca,
Rákóczi utca, Jókai Mór utca
 március 18.  JózsefAttila utca, Sallai utca,
Ságvári utca
 március 19.  Kazinczy utca,
Petőfi Sándor utca a 14 sz.-ig
 március 20.  Petőfi Sándor utca a 15 sz.-tól végig,
Táncsics utca páratlan oldal
 március 26.  Táncsics utca páros oldal,
Balaton utca a 4 sz.-ig
 március 31.  Balaton utca az 5 sz.-tól végig,
Bem utca

 április 9.  Kassai utca, Vágóhíd utca,
Kossuth utca, Kolozsvári utca a 4 sz.-ig
 április 10.  Kolozsvári utca az 5 sz.-tól végig,
Arany J. utca a 48 sz.-ig
 április 11. Arany J. utca a 49 sz.-tól végig,
Kinizsi utca, Deák F. utca, Bornemissza utca
 április 30.  Hunyadi utca, Bercsényi utca,
Damjanich utca a 18 sz.-ig

Kérjük, munkánkat segítsék azzal, hogy a fenti na-
pokon lehetővé teszik, hogy bejussunk a lakásokba!
Időpont egyeztetésre lehetőség van az alábbi telefon-

számon: 49/505-144
Együttműködő megértésüket köszönjük!
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a fenti munka-

terv a napi munkavégzés körülményeitől függően vál-
tozhat!

Mezőkövesdi VG ZRt.
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SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ A SULINET PROGRAMRÓL
Január 30-án a Kossuth Lajos Általános Iskola adott

helyet annak a sajtótájékoztatónak, melyet Vályi - Nagy
Vilmos infokommunikációért felelős államtitkár, Tállai
András önkormányzatokért felelős államtitkár és Nagy
Miklós, a Nemzeti Információs Infrastruktúra Fejlesztési
Program igazgatója tartott.
A sajtó nagy érdeklődése mellett több környező tele-

pülés polgármestere és iskola igazgatója is részt vett a
rendezvényen.
A vendégeket Tóthné Sándor Edit intézményvezető

köszöntötte, majd Vályi Nagy Vilmos tájékoztatta a részt-
vevőket az iskolák informatikai fejlesztésének eddigi

eredményeiről, illetve a jelenlegi kormány ez év máso-
dik felére vonatkozó terveiről.
A tervek szerint azonban a fejlesztés túlmutat az is-

kolák falain, több réteget is érint majd. Ennek egyik
szerves része, hogy ez évben minden magyar háztartást
szélessávú internet kapcsolattal tervez ellátni a kormány.
Tállai András elsősorban az önkormányzatok felada-

tairól beszélt az új intézmény fenntartási rendszer által
hozott változások tükrében, valamint eredményesnek ne-
vezte az átalakítási folyamatot.
A sajtótájékoztató résztvevői a számítógépes oktatás

gyakorlati részébe is betekinthettek a közeli tanteremben
tett látogatásuk során.

Kovács Gyula
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EGÉSZSÉGÜGYI FÓRUM
A város önkormányzata a TÁMOP-6.1 .2-11 /1 -2012-

0866 jelű "Egészségre nevelő és szemléletformáló prog-
ramok megvalósítása Mezőkeresztes város lakosai szá-
mára" pályázati program keretében ismeretterjesztő
előadást és konzultációt tartott 2014. február 5-én az
IKSZT-ben 15 órai kezdettel.
A meghívottakat és jelenlévőket Dr. Dózsa György

polgármester köszöntötte. Kiemelte, hogy rendkívüli
öröm, hogy létrejöhetett ez a program és reményét fejez-
te ki, hogy a lakosok is magukénak érzik majd és sokan
részt vesznek benne a továbbiakban is. Összesen kilenc
szűrőnapon tízféle szűrést végeznek majd a szakembe-
rek. A pályázat összetettségét jelzi, hogy a szűrések mel-
lett egészségügyi céleszközök, tárgyi eszközök

beszerzésekre is lehetőség van.
Az első előadáson a várható egészségpolitikai kilátá-

sokról Dr. Szabó Tamás ügyvéd, egészségügyi jogász
beszélt. Kifejtette azt is, hogy miért látja jónak a kitalált
programokat és azok hogyan illeszkednek az egészség-
politikába. Ezt követően Simonné Varga Csilla egészség-
ügyi manager előadásában az egészséges életmód
fontosságát hangsúlyozta. Szót ejtett a megelőzésről, a
helyes gondolkodásmód kialakításáról és arról, hogy a
betegségeket megelőzni lényegesen egyszerűbb és ol-
csóbb, mint kezelni őket.

Bodzán László

ÚJ KÖNYVEK A KÖNYVTÁRBAN
2013-ban is folytatódott a Márai-program, melyet

2011 -ben indított a Nemzeti Kulturális Alap a Nemzeti
Erőforrás Minisztérium miniszterének döntése alapján.
A program célja az olvasás- és könyvkultúra fejlesz-

tése.
A megvalósítás érdekében a Nemzeti Kulturális alap

két ideiglenesen létrehozott Kollégiuma, egy a külön, „A
Márai-programba meghívott könyvtárak jegyzékén” sze-
replő könyvtárak számára lehetőséget kínált arra, hogy a
Márai - I. , a Márai - II. és a Márai - III. listára felkerülő

szakirodalmi és szépirodalmi művek közül, az adott
könyvtár, intézmény részére megállapított keret mérté-
kéig könyveket rendelhessen, és azokat az olvasóknak
hozzáférhetővé tegye.
A Tahy Olga Városi Könyvtár már a kezdetektől

részt vesz ebben a programban. Idén 250.000 Ft érték-
ben 105 kötettel bővülhetett a könyvtári állomány. A
könyvek feldolgozása megtörtént, az olvasók már bir-
tokba is vehetik azokat.

Bodzán László

EGÉSZSÉGÜGYI SZŰRÉSEK
Egy programsorozat részeként szűrővizsgálati napot

tartottak Mezőkeresztesen. Mezőkeresztes Város Önkor-
mányzata a TÁMOP-6.1 .2-11 /1 -2012-0784 jelű „ Egész-
ségre nevelő és szemléletformáló programok
megvalósítása Mezőkeresztes város önkormányzatának
munkavállalói számára„ pályázati program keretében
2014. február 7 -én reggel 9 – 14 óráig ingyenes szűré-
sekre várta az érdeklődőket.
A fenti időszakban többféle vizsgálatot is elvégeztet-

hettek azok, akik ellátogattak a polgármesteri hivatalhoz.
Az épületben helyet kapott a vérnyomás, vércukor mé-
rés, szájüregi daganat és rák megelőzésére szolgáló vizs-
gálat, csontsűrűség mérés.
A hátsó tárgyalóban kapott helyet a hallásvizsgálat,

míg az orvosi rendelőben a nőgyógyászati vizsgálatok. A
hivatal előtt parkolt a mobil szűrőbusz, ahol tüdőszűrésre

várták a megjelenteket.
A program keretein belül a város lakosai részt vehet-

nek számtalan különböző egészséges étkezéssel, élet-
móddal kapcsolatos stresszkezelési előadásokon,
csoportfoglalkozáson, túrán.
A cél az, hogy lehetőleg minél nagyobb számban ve-

gyenek részt a lakosok a programokon, hogy fontosnak
érezzék az egészségük megőrzésével kapcsolatos kérdé-
seket és életmódot váltva megelőzzék egyes betegségek
kialakulását.
A pályázati forrásból finanszírozott szűrés sorozat

február 20-án folytatódott.
Bodzán László



WWW.MEZOKERESZTES.HU

KERESZTESI KRÓNIKA

ÖKUMENIKUS ISTENTISZTELET
Igazodva a keresztény felekezetek imahetének prog-

ramjához Mezőkeresztesen február 5-én, szerdán a város
római katolikus templomában, 7-én, pénteken pedig a re-
formátus templomban gyűlhettek össze a református és
katolikus hívek közös imádságra.
Ez utóbbi alkalommal előbb Hajdú Ferenc reformá-

tus lelkipásztor, majd Dr. Linczenbold Levente plébános
köszöntötte a híveket. Közös zsoltár éneklés, könyörgés
és az evangéliumi részlet felolvasása után Kiss Endre dia-
konus hirdetett igét, melyben az Istennel való kapcsolat-
tartás, vagyis az imádság fontosságáról és helyes voltáról
beszélt.

Az imaalkalom végén, a Himnusz és a Szózat el-
éneklése után, a két lelkipásztor áldása zárta a keresz-
tény egységet erősítő együttlétet.

Kovács Gyula

KÜLÖNLEGES TÁNCBEMUTATÓ
Az idei évben is hasonlóan a tavalyihoz szeretettel

vártak mindenkit a Diamond Dance Alapfokú Művészet-
oktatási Intézmény helyi növendékei január 11 -én, szom-
baton este az iskola ebédlőjébe, ahol egy nem
mindennapi táncbemutatót láthatott a közönség.
Az érkező vendégek házilag készült süteményekkel,

ételekkel és üdítővel érkeztek, sőt többen még tombola-
nyereményt is hoztak magukkal.
Az estet a művészeti iskolába járó szakközépiskolá-

sok tánca nyitotta meg. A közelgő farsang alkalmából a
jelmezbe öltözött táncosok elsőként eltáncolták a csapat-

táncukat, majd a kicsik és nagyok közösen több betanult
koreográfiát is előadtak. Meglepetésként pedig minden
szülőt szívesen láttak, hogy egy közös táncot táncolhas-
son a csemetéjével együtt. A bemutatót és a közös táncot
követően mindenki kötetlen beszélgetésbe és táncba
kezdett. Az est további részében pedig tombolasorsolás-
ra is sor került.
Természetesen nem maradhatott el a jelmezbe öltö-

zött gyerekek és felnőttek díjazása sem, ahol nem volt
könnyű dolga a zsűrinek, hiszen szebbnél szebb jelme-
zek készültek erre az alkalomra.

Bodzán Gábor
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FARSANG AZ ISKOLA ALSÓ TAGOZATÁBAN
A Kossuth Lajos Általános Iskolában február 14-én

tartották az alsó tagozatosok farsangi bálját az iskola ala-
pítványának és a diákönkormányzatnak a szervezésében.
A programok a műsorismertetés és a zsűri bemutatá-

sa után a 3. osztályosok nyitóműsorával, a hercegi pár be-
vonulásával kezdődött el. Ezután vonultak fel a
csoportos és egyéni jelmezesek. A négy tagú zsűrinek –
Gaál Zsófia Eszter, Oravecz Istvánné, Szuhánszki Móni-
ka, Taizs Emese – idén sem volt könnyű dolga, hiszen
számtalan ötletesebbnél – ötletesebb jelmezből kellett ki-
választaniuk a legjobbakat. Megelevenedett a vadon, el-
jöttek a törpök, egzotikus állatok, focisták. Meglepetés

műsorszámként pedig az Easy Dance Akrobatikus
Rock&Roll Tánc- és Sportegyesület növendékei tartot-
tak bemutatót. A bemutató után a zsűri visszavonult érté-
kelni a gyerekek pedig birtokba vehették a táncparkettet.

A következő eredmények születtek:

Csoportos jelmezesek között:
1 . Elveszett manók – 2. a.
2. Zebrák – 1 . a.
3 . Hupikék Törpikék – 4. b.

Egyéni jelmezesek között a gólyákat, valamint a lo-
vagot és a Sárkányt emelték ki a zsűri tagjai.

Bodzán László

MŰVELTSÉGI VETÉLKEDŐ AZ ISKOLÁBAN
Műveltségi vetélkedőt szervezett a felsős tanulók ré-

szére a Kossuth Lajos Általános Iskola Humán Munka-
közössége február 6 -ra. Négy fős csapatokat vártak -
amelyekben minden évfolyamnak képviseltetni kellett
magát - a C épületbe, hogy számot adjanak tudásukról

az irodalomtól a matematikáig számtalan területen. Az
egy órás verseny alatt a résztvevő öt csapatnak igen csak
igénybe kellett venni minden megszerzett tudását, hogy
felállhasson a képzeletbeli dobogó valamelyik fokára.
Érdemes volt jól küzdeni, ugyanis az első három helye-
zett csapat jutalomban részesült.

Bodzán Gábor

ÉVÉRTÉKELŐ GYŰLÉS
Évértékelő polgárőr összejövetelt tartottak február

22-én. A helyi polgárőr egyesület aktív és korábbi tagjai
mellett Tard polgárőrei vettek részt nagyobb számban a
rendezvényen. További, a mezőkövesdi járáshoz tartozó
településekről, többek között Csincséről, Egerlövőről, Ti-
bolddarócról is jelen voltak az egyesületek vezetői.
Az összejövetelen részt vett Szerencsi Árpád rendőr

alezredes, Mezőkövesd rendőrkapitánya és Cseh László,
a megyei polgárőr szövetség alelnöke.
A térség rendőrségi vezetőjeként Szerencsi Árpád kö-

szönetét fejezte ki a polgárőrségnek az aktív, a közbiz-
tonság megteremtését és fenntartását segítő
erőfeszítésekért, az önként, díjazás nélkül ellátott közös-
ségi munkáért.
Cseh László a polgárőr szövetség képviseletében a

polgárőrség fontosságáról, a szomszédos települések
polgárőrségeinek összetartásában rejlő lehetőségekről
beszélt a jelenlévőknek.
Az este jó hangulatban telt el, köszönhetően a hely-

ben készített finom ételnek és a jó társaságnak.
Vukovich Ákos
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TOVÁBBKÉPZÉS ÓVODAPEDAGÓGUSOKNAK
Február 22-én reggel 8 órától egy különleges tovább-

képzésen vehetett részt húsz óvodapedagógus a Harmat-
csepp Napköziotthonos Óvodában.
A pályázati pénzből finanszírozott továbbképzés fő

témája a gyermekek különböző területeken jelentkező ki-
emelkedő tehetségének felismerése, illetve a tehetséggon-

dozás volt.
A képzésen, melynek előadója Farkasné Borza Éva

tehetséggondozó szakértő volt, nem csak mezőkereszte-
si, hanem a mezőnyárádi, vattai és sályi intézmények
óvónői is részt vehettek és rengeteg új információval
gazdagodhattak a tíz órás program során.

Kovács Gyula

JÓTÉKONYSÁGI ÓVODABÁL
2014. február 15-én került megrendezésre a már több-

éves hagyományokkal rendelkező Jótékonysági Óvoda-
bál a Harmatcsepp Óvodában. Nagy összefogás, sok
munka eredményeként részesei lehettünk egy jó hangula-
tú bálnak.
Szeretnék köszönetet mondani ezúttal mindenkinek,

aki hozzájárult a Jótékonysági Óvodabálunk sikeréhez: a
szülőknek, az óvoda dolgozóinak, akik sokat fáradoztak
azért, hogy ez a bál sikeres legyen.
Külön szeretnék még köszönetet mondani Nagyné

Okos Mariann és Jurácsik Mária szülői közösségi tagok-
nak a bál sikeres megszervezéséért, a szülőknek, kolléga-
nőimnek a segítségért, támogatásért, a műsorban fellépő

Diamond Dance Tánciskola óvodás és iskolás gyerme-
keinek, az őket felkészítő Szuhánszki Mónika táncpeda-
gógusnak, a JózsefAttila úti óvoda dolgozóinak a vidám
táncos produkcióért. Valamint azoknak, akik ajándéktár-
gyaikkal járultak hozzá a tombolához, vagy támogatóje-
gyet vásároltak, ezáltal támogatták óvodánkat.
Minden kedves vendégünknek köszönjük, hogy

ilyen sokan megtiszteltek minket jelenlétükkel, s velünk
töltötték ezt az estét.
A báli bevételünket - 248.500 Ft-ot - az óvoda esz-

közállományának fejlesztésére fogjuk felhasználni.
Még egyszer köszönjük, hogy hozzájárultak elképze-

léseink megvalósításához!
Czirják Károlyné  óvodavezető

KÜZDELEM A KERESZTESI KUPÁÉRT
Január 18-án 27. alkalommal került megrendezésre

az iskola tornatermében a Keresztesi Kupa elnevezésű
gyermek labdarúgó torna.
Idén ismét a harmadik korcsoportos ifjú labdarúgók

feszülhettek egymásnak, hogy a torna végén magukkal
vihessék és egy évig őrizhessék a vándorserleget. A tor-
nát reggel 9 órakor Tiszóczki László testnevelő tanár nyi-
totta meg, köszöntötte a résztvevőket és mindenkinek
eredményes versenyzést kívánt. Idén 7 csapat: Mező-
nyárád, Bükkábrány, Mezőnagymihály, Szentistván, Ti-

bolddaróc, Vatta és a házigazda Mezőkeresztes ifjú
focistái mérhették össze tudásukat körmérkőzéseken két-
szer hét perces félidőket játszva.
A torna végén pedig nem csak a vándorserleg és az

érmek találtak gazdára, de külön jutalom járt a legtöbb
gólt szerző játékosnak is.
A végeredmény az alábbiak szerint alakult: első he-

lyen Mezőkeresztes, a másodikon Mezőnyárád, a harma-
dikon pedig Mezőnagymihály végzett.
A torna gólkirályának járó díjat 9 gólos teljesítmé-

nyéért a tibolddaróci Lukács Dominik vihette haza.
Kovács Gyula

ZÖLD ÓVODA LETTÜNK
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Vidékfej-

lesztési Minisztérium által meghirdetett pályázaton a
Szentistváni úti óvoda első alkalommal, a József Attila
úti óvoda második alkalommal nyerte el a „Zöld Óvoda”
címet.
Az oklevél ünnepélyes átadására 2013. december 18-

án került sor Budapesten, a Magyar Mezőgazdasági Mú-
zeumban.
A "Zöld Óvoda" címet 3 évig használhatjuk, melyet

újabb pályázattal lehet megújítani.
Ez a cím óvodánkban a környezetvédelemre, a kör-

nyezettudatosságra nevelés terén végzett munkánk elis-
merése.
Szeretnénk ezt a címet megőrizni, ennek megtartása

érdekében újabb kötelezettségek hárulnak ránk.
Nevelőmunkánk során a jövőben is arra törekszünk,

hogy közvetítsük a "Zöld Óvoda" szellemiségét és kör-
nyezettudatos magatartással pozitív mintát nyújtsunk a
gyermekeknek és a felnőtteknek egyaránt.
Hisszük, hogy a természetszerető, környezetvédő

gondolkodás alakítását már óvodás korban kell megkez-
denünk! A környezetünkben található természeti kincsek
megbecsülése, óvása természetes része kell, hogy legyen

életünknek, hiszen a ma gyermekei lesznek a jövő fel-
nőttjei, akiknek hozzáállása, életvitele a záloga annak,
hogy megőrizhessük Földünk értékeit.
Bízunk abban, hogy munkánk eredményeként a kör-

nyezetét szerető, környezetére odafigyelő gyermekek
környezettudatos felnőttekké válnak.
A "Zöld Óvoda" címnek erkölcsi értéke van, büsz-

kék vagyunk arra, hogy az óvodánkban folyó környezeti
nevelés méltó arra, hogy rendelkezzünk ezzel a kitüntető
címmel.

Czirják Károlyné  óvodavezető
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FARSANG A NYUGDÍJAS KLUBBAN

FARSANG AZ ÓVODÁKBAN
Február 7-én délután kettő órától

a Harmatcsepp Napközi Otthonos
Óvoda püspöki óvodásai farsangi
mulatságon vehettek részt a Művelő-
dési Házban. Ezúttal a Katica cso-
port készült műsorral: a dzsungelek
hangulatát idézték a színpadra tán-
cukkal.
Az előadást követően a gyerekek

mindkét csoportból egyenként is be-
mutatkoztak és bemutatták jelmezei-
ket. Végül kötetlen formában
folytatódott a program: volt, aki tán-
colt, volt, aki játékos vetélkedőkön
vett részt. Ezek után pedig a tombo-
lával még értékes nyereményeket is
megnyerhettek a szerencsések.
Február 8-án a József Attila úti

óvoda nebulói folytathatták a farsan-
gi mulatozást. Náluk a Pillangó cso-
port műsorát láthatták a résztvevők:
a cirkusz világát megidéző humoros
és látványos produkciók elnyerték a
nézők tetszését, majd itt is az egyéni
jelmezek bemutatása volt soron. A
kötetlen program után ezúttal is kü-
lönböző tombola nyereményekkel
gazdagodhattak a kicsik.

Bodzán Gábor
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